



INVITAȚIE

Seminar „Colaborare și cooperare pentru echitatea în educație” 7 decembrie 2015

Stimată doamnă/Stimate domnule,

Sunteți invitat/ă să participați la evenimentul „Colaborare și cooperare pentru echitatea în educație” ce va avea loc pe data de **7 decembrie 2015**, începând cu ora **09.00**, în **Amfiteatrul Stoian** din cadrul **Facultății de Psihologie și Științele Educației**, Universitatea din București.

„Colaborare și cooperare pentru echitatea în educație” este primul seminar dintr-o serie de inițiative care se vor derula sub egida Centrului de Cercetare și Promovare a Echității în Educație (CCPEE), a cărui lansare oficială va avea loc cu aceeași ocazie. Rolul acestei întâlniri este acela de a aduce în dezbatere importanța asigurării dreptului la educație pentru toți copiii și tinerii, astfel încât aceștia să își poată realiza potențialul și aspirațiile.

Realitatea secolului 21 ne aduce în vedere că în societatea românească, și nu numai, numărul copiilor care rămân în afara școlii, care sunt expuși riscului de a excluși, marginalizați sau dezavantajați din perspectiva educației este încă o problemă ce necesită intervenții punctuale în vederea ameliorării acestei situații, astfel încât să dezvoltăm sisteme educaționale bazate pe principiul echității și cel al incluziunii.

Plecând de la premisa echității în educație, Centrul de Cercetare și Promovarea a Echității în Educație (CCPEE) dorește a aduce în discuție importanța colaborării între profesori, părinți și serviciile de sprijin educațional și social, în special prin strategii actualizate de incluziune educațională bazate pe o abordare curriculară, flexibilă și pozitivă.

Pentru a participa la acest eveniment, vă rugăm să completați formularul de înscriere: https://docs.google.com/forms/d/13GscLJycIZSPg2wLzP2ek-OT8R8_hGJIKImWJtHleYc/edit#

Pentru întrebări cu privire la programul evenimentului, vă rugăm să ne contactați la: elena.marin@fpse.unibuc.ro

Competența și ideile dvs. vor aduce un plus de valoare evenimentului și, de aceea, prezenta dvs. ne onorează!

Vă așteptăm cu drag!



Evenimentul este organizat de Centrului de Cercetare și Promovare a Echității în Educație (CCPEE) în parteneriat cu Facultatea de Psihologie și Științele Educației, cu sprijinul Asociației RENINCO România.

Centrul de Cercetare și Promovare a Echității în Educație (CCPEE) este o inițiativă a Școlii Doctorale din FPSE și a Departamentului de Științele Educației în colaborare cu Asociația RENINCO Romania. Centrul de Cercetare și Promovare a Echității în Educație (CCPEE) reprezintă o structură de cercetare menită să genereze și să promoveze colaborarea și cooperarea pentru excelența în cercetare. **Scopul CCPEE** este sprijinirea și promovarea echității în educație.

Facultatea de Psihologie și Științele Educației (F.P.S.E) a Universității din București reprezintă o entitate instituțională modernă și reprezentativă, având programe de studiu actualizate în acord cu exigențele actuale ale lumii academice și profesionale internaționale și spații de învățare noi și adecvate, oferind programe de calificare în psihologie, științele educației și pregătirea pentru cariera didactică.

Asociația RENINCO Romania, ca structura de parteneriat între organizațiile neguvernamentale, reprezentanții instituțiilor, părinți și specialiști dezvoltă o rețea activă de informare și comunicare, promovează integrarea și incluziunea școlară și socială, acționează pentru prevenirea instituționalizării copiilor și tinerilor cu cerințe educative speciale (CES).